L3 0%

9d

69
Ld

11D 010

¢19

Mao

Gl

910

ddo 210  0Old

810

0¢9
1¢O

7¢O

LTI
99
8¢0 G¢O

O UN| N ~N A0 0 O
O | T[> |N|INIIQE
I_ [T > | G | 471 | 471 o>
M (- (- ~ - (- =0
a = == |41 = = ™~
~laolTE|>|>||8E
o |2 a L&
UN| O|l=|o|d|la 1:100 .
O ~|l=1u,;m|™D||== P
=S| olnldES
= AR D Rl |
= = w
~ i —
O = |-
. 3 74
©
(@)
(@)
3
>
©
3 &
~ 0.00 0.60] 180.90] 181.50 |Kottownia ob.30
% ~y
Ol N Skrzyzowanie z proj. WODA #100, Rz.0.=180.46
©4.20 0.63/180.87)| 181.50 [fuk, Zaf.= 90"
R podpora stata
5.20 ° 0.63] 180.86] 181.49[Skrzyzowanie z proj. Kd #0,16, Rz.d.=180.01
8.30| X1 180.84 stn. kabel energ.
o S stn. kabel energ. 2eN
30.05| o 180.83 stn. kabel _energ. 2eN
roj. kabel enerq.
14.00| © 0.60/180.80| 181.40|fuk, Zat.= —89"
D stn, kabel energ. 2eN
< roj. gaz., Rz.0.=180.22
o stn. kabel energ. 2eN i
= stn. kabel energ. 2eNA
g krzyzowanie z proj. Kd ¢0,3, Rz.d.=179.44
23.65| S 180.73 droga L=21.7m
o Proj. gaz., Rz.0.=180.12
-~
N
= | &
S o
I
[&x!
o>
NO Skrzyzowanie z istn. Kan_desz 20,4, Rz.d.=178.25 —
46.05| © 180.57 stn. kabel telek. "
3 stn. kabel energ. eA
50.75 %" 180.54 droga szer.=5.0m
R Skrzyzowanie z proj. KAN_SAN 60,25, Rz.d.=1//.90
55.20 %) 0.60( 180.51] 181.11|podpora stata
56.20 oo 0.60{180.50[ 181.10]tr6jnik redukcyjny, Zaf.= 2’
~ Proj. potgczenie 'z przewodem C4 ¢48, Rz.0.=180.50
g d Skrzyzowanie z proj. WODA 150, Rz.0.=180.10
o o _(D
o Proj. kabel energ.
65.20 | 0.60]180.421 181.02 [fuk 2x90°
on w, —-0.48( 181.50 odpowietrznik
¢ . zasuwa
3 Cof' © odpowietrznik
70.70 oR| —0.52| 181.50 180.98 [Tuk_2x30"
[e3) 0.60] 180.38
~ Skrzyzowanie z istn. Kanaf_dopfywowy 81,4, Rz.d.=179.34
§Q Skrzyzowanie z proj. KAN_SAN PE200, Rz.d.=178.96
81.15 180.29 Istn. kabel energ. eA
Skrzyzowanie z proj. KAN_DESZ ¢0,3, Rz.d.=178.15
84.10 180.27 droga szer.=4.0m —
0
89.00 —E 180.22 Istn. kabel energ. eNA
O Istn. kabel energ. eNA .
(=)
93.95| © 180.18 Istn. kabel energ. 4eNA ;",,:
PR 2
N ® a2
8N 8=
@) sz
T e b
=
a g3
> ==
@) g
~ 3 s
110.60f OO > 180.04 Istn. Ilzagel (tanleiq. 2eNA =S
N . . o=
Qo ™~ stn. kabel tele o3
114.90 S 3 0.60/ 180.01] 180.61|podpora stafa, Zat.= 0° l5¢ g
T15.65] 4 % 0.65]179.95[180.60]trgjnik redukcyjny, Zat= -1° \2':
o . N Proj. pofqczenie z przewodem C6 833, Rz.0.=179.95 /
8 » \1 Skrzyzowanie z proj. WODA 100, Rz.0.=179.69 /
121.65 2R O| 0.60]179.46| 180.06 [Istn. wod. do usuniecia, Rz.0.=17/8.90 7
— |5 Skrzyzowanie z proj. KAN_SAN 60,25, Rz.d.=177.34
124301 Il |y 179.46 droga_szer.=5.0m
— 180.05 Skrzyzowanie z istn. Kan_desz ¢0,3, Rz.d.=177.76 =
o |8° '
128.10 e 179.46 Istn. kabel energ. eANN
130.00| - 179.46 Istn. kabel telek.
S © o o
=] &) Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana 0,2, Rz.d.=177.89
=
o
(@)
© odwadniacz
141.65 3 0.65/179.45] 180.10[zasuwa
~ odwadniacz
0
o
o]
&
3
Skrzyzowanie z istn. Kan_desz 0,05, Rz.d.=177.90
159.85 N 179.54 Istn. kabel energ. eA
A
o~
165.15 cgn 0.60[179.57| 180.17 |podpora stata . . o ant
IrOIﬂfk TEeaQukTyny, Z01.= —JU
166.10 o[ 0.60]179.57] 180.17]Proj. pofqczenie z przewodem C7 #42, Rz.0.=179.57
R
o
N
B
(2]
o
Skrzyzowanie z istn. Kan_desz #0,4, Rz.d.=177.21 -
184.90 179.69 stn. kabel energ. eWA
ro]. kabel energ.
187.45 179.70 stn. kabel energ. 2eNA
190.70 0.62(179.721180.34 | 7Zat.= 1
E Skrzyzowanie z proj. WODA 640, Rz.0.=179.51
o Istn.” wod. do usuniecia, Rz.0.=178.73
45200.70 e 179.78 Istn. kabel energ. eNA
N203.10] & |~ 0.62[179.80]| 180.42 | podpora stata
[@N] —
204.15 3 o 0.63[179.80[ 180.43[trojnik redukcyjny, Zat.= 88"
o Proj. potqgczenie z przewodem C8 833, Rz.0.=179.80
209.10 Q 3 0.60/179.83] 180.43 I’fu}l( qua= d—90' —— 5T
— stn. wod. do usuniecia, Rz.0.=178.
-‘o” ®. o Skrzyzowanie z proj. WODA $100, Rz.0.=179.27 /
F14.10 5 §Q 0.61] 179.83| 180.44 | studnia_odpowietrzajaca (2xodpowietrzenie+zasuwa) =g
o fr
=
(@)
D
(@]
~
8 @ 180.45 | Skrzyzowanie z proj. WODA ¢80, Rz.0.=178.71 R
X N
>
A
(@))
—
I
240.95| — > 0.61) 179.791 180.40 | fuk, Zaf.= 89°
243.90 _p d 0.61179.78| 180.39 | tuk, Zat.= —89"
245.90| N 3 0.60(179.78] 180.38 | fuk, Zat.= —90°
O [
248.85 3 oo 0.60(179.77]180.37 | fuk, Zat.= 90°
8R
Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana ¢0,2, Rz.d.=177.66
S
[{e]
o
Skrzyzowanie z istn. Kan_desz $0,2, Rz.d.=177.81
279.75 0.60[179.65| 180.25 |podpora stata
280.45 0.60[179.65[ 180.25 tréjnik redukcyjny
Proj. potqczenie 'z przewodem C9 942, Rz.0.=179.65
?3-55 179.64 Skrzyzowanie z istn. Kan_desz #0,2, Rz.d.=177.49 ¢
Istn. wod. do usuniecia, Rz.0.=1/8.54

Skrzyzowanie z proj. WODA 880, Rz.0.=1/8.82

ove

292.85 0.60]179.60] 180.20 | tuk, Zat.= 91°

296.45 179.58 Proj. kabel energ.

336.85
338.85
340.85
342.85

0.60] 179.41| 180.01|tuk, Zat.= 89"
0.60]179.40{ 180.00|fuk, Zat.= —90°
0.60]179.40( 180.00 | tuk, Zat.= —89"
0.60] 179.39(179.99 | tuk, Zat.= 90°

Skrzg‘owaniegzo_pro'. KAN_DESZ ¢0,4, Rz.d.=176.63

¢
G6°Ch 00'v¥ é
P luegee T e ————— "
wS6'gE WG6'6 WS6'gY

S 386.80 0.60]179.20(179.80 [fuk, Zal.=
© Skrzyzowanie z proj. WODA #100, Rz.0.=178.20
A
392.05( 179.17 Istn. wod. do usuniecia, Rz.0.=178.07 °
a Skrzyzowanie z proj. WODA_TECH 200, Rz.0.=176.32
397.40 o 179.13 Istn. kabel energ. eNA
= Skrzyzowanie z proj. KAN_DESZ 60,3, Rz.d.=176.67 __
4 )
_P —_—
404.00| ™ 179.09 Proj. kan. telet. -+
405.95 O_ 179.08 Istn. kabel energ. eWA
@ @)
© =
411.95 % 179.04 Proj. kabel energ.
Proj. kabel energ.
@]
418.75 g 179.00 Istn. kabel telek. tA
N
>
8 42575 N 0.60]178.95[179.55 | fuk, Zat.= 30°
(@) o) Istn. kabel telek. 2tA
428.30 178.95 Proj. kabel energ.
—
| Skrzyzowanie z proj. WODA_TECH 200, Rz.0.=176.49 L
433.20 178.95 Proj. kan. telet., Rz.0.=178.63 L
NS N Skrzyzowanie z proj. WODA 100, Rz.0.=177.93
NG ~ Skrzyzowanie z proj. KAN_DESZ ©0,3, Rz.d.=176.79 1=
3 ~d
N
O
8 448.20 0.84)178.95[179.79 [tuk, Zat.= —31°
— Skrzyzowanie z proj. WODA #100, Rz.0.=177.85
Skrzyzowanie z proj. WODA_TECH 6200, Rz.0.=176.70
Skrzyzowanie z proj WODA_TECH ¢100, Rz.0.=176.73
Skrzyzowanie z pro]. WODA ¢80, Rz.0.=1//./8
459.05 178.95 stn. wod. do usuniecia, Rz.0.=178.07 ——
stn. kabel energ. el
463.55 178.95 stn. kabel energ. el
(&3]
N
[{e]
o
Skrzyzowanie z proj. KAN_DESZ 60,2, Rz.d.=177.34
Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana #0,15, Rz.d.=177.80
Skrzyzowanie z proj. WODA #100, Rz.0.=177.86
8 481.10 0.77]1178.95[179.72 | fuk, Zat.= 90°
al\) 483.10 0.77]1178.95(179.72 | tuk, Zat.= —90°
804 485.10 0.77]1178.95[179.72 | tuk, Zat.= —89°
-~ 8 487.10 0.76{178.95| 179.71|tuk, Zat.= 89"
n Skrzyzowanie z proj. WODA #100, Rz.0.=1/7.86
492.50 178.94 Istn. kabel energ. eN
4
O
N
[{e]
(8]
Skrzyzowanie z proj. KAN_DESZ ¢0,3, Rz.d.=177.03  __
8 520.05 0.71[178.941179.65 | tuk, Zat.= 45°
o) N Istn. wod. do usuniecia, Rz.0.=177.94 R
o Skrzyzowanie z proj. WODA 8100, Rz.0.=177.95
a 595.00 0.70]178.94(179.64 | fuk, Zat.= —45°
N Skrzyzowanie z proj. WODA_TECH 6200, Rz.o.=17/.63
stn. kabel energ. eN
527.10 178.94 stn. kabel telek.
532.50 178.94 Proj. kabel energ.
Skrzyzowanie z proj. WODA_TECH ¢200, Rz.0.=177.66
W
N
~
(&)
545.20 178.94 Istn. kabel energ. eN
a Skrzyzowanie z proj. KAN_DESZ ¢0,3, Rz.d.=177.14
No
555.15 8 178.94 Istn. kabel energ. eN
557.75 3 0.63[178.941179.57 [Pompownia Wysokich Cisniefi 0b.9 —y
77 U
1 Le) e pza o = = =l = )
sl 3] 2 F| B = =z 5 515 Q VVC ax Tvo O
5 3 s |3 = = = S < 3 N 2 o NN
kel a X |< = = 0 = =l NS o :
o ) s = 3 > ol @ Om > O_ -]
§ 3 = FOU <‘27 = 5 8 =Z O = X (@]
= ul ! =& m ® U
= = | = - > = N
pas o 3 4= =. 3 © C o
5 6 2 < MmN Q Q- 5
= 8 o D Q5 O X =
5| &5 §x§mé < ol 0w o o~ o
£. a o5 P o =] Z - =
T Rk EgFoH 3 5=l |2 c> 5 o3
5 ~ 5% 3 o & o | R o m 9=
5 w o |2 pl o le | 2z ©C o Ao
= o = o S s > = > Q
2 5] |3 |» S8 < N =TS N
3 = N N [= = oRR=N b= < < Q o
N 3 0 | c = O‘ o o g w () O =
o = m o= o= 0 & = - o 3595
o |X | = g o wsl WT ® g m o O O
5000 Q% g |z SAgas Q Lg = o o N
A= s Eele sl E [FEel 8] 28 =8 S o
° lg & |0l ™3 =9 A O >3 o
= R | ==t %, o =0 Q 9
&= oo|mwIs| <& = 0 c =
BY b | SEBS 2 TN ©Cw —. 5 &
ONR| = =222 2 |[o2a c S 39 a-=
thdl B jORl< =85 oo N & o5 N
2 gl || [FS & 2mge T [ZEE @2 =” 2
o z X 5} 0O | s _|525 D= @ @
E ~ oS Tl ool s o8 9 = o —.O ©
5 P s S E A o =TI = < = = 0=
g & 3 N 2] =5 == w m = = N =35
=3 TR g o | W< oz R CRaNe! =z < 5 ® =
o _L - 2 5| oo o ﬁ’@ o i =0 —n Q) O
= N o o ) o )ﬁ"d —J ) > T S5 = 2le—.
o o o= 9 CE ol 7w b : Q o
P < Qg = S|oNe | o < a8 o = @) )
8 3 |FF Tz Tiz Evlege : 22 &
" a ozl LEE|Co|ET = 2= T
o & Solo = Se ~ ~0 3
g S| =o|2e N A3
< g “m o P o P < c N 2
2 =z |=9 214 |25 % 5 @ :
o 8N 505 RY) < =
— =N .| Q % + o) 5_
o3 ¥ ¥ g g S % = o 3 > o
JEa 2 E g & < N o un O 9 o N,
= "p% g N Q) E
24 7og ok S RSP N o Q 0
- = c =90 = o N N >
SIS S ] =l o o @
= |z lo 7)) ) N
=S| |8 ] = 2|8 | 3
S oo D o = . 3|2 ®
O\ (@] %) U% . —- : —.




